

义乌百个助农取款点 为农户省钱过万

85后江西人陈其滨,在义乌上溪镇桃花坞承包土地50亩,以种植桃子为生,每个月月初就会给家里汇款,供父母衣食住行。“从桃花坞到上溪镇上的银行,每次出来汇款都至少要花费10元左右的车费,再加上5元的汇款手续费,这对我们来说也是一笔不小的开支,而且很费时间。自从上个月义乌农商行在村里设立了助农服务点,汇款就十分方便,还能免手续费。”小陈说道。

据统计,义乌市现有农村人口约76.7万,如果100名农户中有2人每月专程外出办理业务1笔,按每笔业务为节约交通餐饮花费10元,节约来回时间1小时计算,仅仅一年该行为义乌市节约取款来回的交通餐饮费用约184.08万元、节约时间约18.4万小时。同时,据该行工作人员介绍,助农服务点免费受理各家银行发行的借记卡办理助农取款业务。以农户每笔取款100—1000元,即可减免0.45—4.5元的手续费计算,按此计算,一年以来该行为村民节省约6.5-65万元手续费费用。

除了给村民带来直接便利外,助农服务点的商户们也收益颇丰。“成为义乌农商行的助农服务点后,我的店铺变成村民购物的第一选择,现在一个月的营业额也有好几千了。”上溪镇溪南村胡老板乐呵呵地说道。

助农取款点是义乌农商行实施“村村通”工程的一个缩影。近年来,该行通过人员网、电子网、机构网的不断完善,推动金融服务渠道下沉延伸,大力发展线上渠道建设,努力提升客户无空间距离感的服务体验,打造互联网新形势下的便捷普惠。截至目前,该行在义乌714个行政村中已设立村村通商户714家,其中助农服务点372家,已全面实现村村通金融服务全覆盖。2016年全年累计办理助农取款、转账、缴费、查询等业务达14.48万笔,交易金额达2525.08万元。 陈振

义乌农商行 YIWU RURAL COMMERCIAL BANK 客服热线: 96596

工行二维码支付 发展势头强劲

中国工商银行于2016年7月在国内同业中率先推出的移动支付产品——工银二维码支付发展势头强劲,截至目前全国可受理工银二维码支付的各类商户已达150余万户,仅义乌一地就超过了7000户,初步搭建起了安全高效的支付网络。

工商银行义乌分行相关负责人介绍说,工银二维码支付立足小支付、微支付领域,消费场景既覆盖大酒店、大卖场、大百货这样的“大动脉”,又密集延伸至便利店、咖啡店、快餐店这些“毛细血管”,将金融服务触角广布经济民生的各个领域。同时,工商银行还以二维码支付为纽带,运用大数据技术深度挖掘中小商户的经营状况和融资需求,提供信贷融资、存款理财、电子银行、代发工资等全面金融服务,以数据化、纯信用、全线上的融资产品降低小微企业获取金融服务的门槛和成本,缓解小微企业的融资困境。

据了解,工银二维码支付具备当前市场主流扫码产品的全部功能,采取即时需求、即时响应、即时解决的新型服务模式,给客户id提供便捷、安全、通用的线上线下一体化全新金融服务。在便捷性方面,客户只需持智能手机等移动设备,依托已有银行卡提前注册并登录工商银行融e联、融e行等APP,身份信息验证无误后即可开通二维码支付,在支付过程中无需输入手机号、银行卡账号、验证码等信息,真正实现一键支付,提升了支付效率。在安全性方面,工商银行创新采用Token(令牌)技术,通过对卡号变异处理、隐藏真实卡号信息、设置单笔和日累计交易限额、7*24小时实时监控干预、大额交易验证等安全控制措施,全程为客户资金和信息安全保驾护航。在通用性方面,该产品向行内外及境外客户同时开放,同步支持“客户扫描商户二维码”和“商户扫描客户二维码”的受理模式,覆盖线上线下和O2O全消费场景。

目前,工行义乌分行联合必胜客等商户联合推出一系列扫码支付满减活动,详情可咨询义乌工行各网点。

ICBC 中国工商银行 义乌分行咨询热线:95588

引领市场创新,农行创设国内首批信用联结票据

5月3日,国内首批两单信用联结票据(Credit-linked Notes,CLN)在银行间市场成功完成创设,农业银行是两家创设机构中唯一一家银行类创设机构。信用联结票据的创设填补了国内该类产品空白,是银行间市场一次重要的功能升级。

近年来,受经济周期的影响,国内债券市场信用违约事件增多,对于信用风险避险工具的需求上升。去年9月份,中国银行间市场交易商协会发布了《银行间市场信用风险缓释工具试点业务规则》,进一步完善了信用风

险缓释工具产品体系,增加了信用违约互换(CDS)和信用联结票据(CLN)等新品种。

去年10月底,农业银行参与了国内首批CDS的交易,取得了良好的市场反响。考虑到CLN具有结构清晰、交易便利和对手方风险小的特点,其潜在交易机构范围大,可能更加契合国内市场需求。为此,农业银行在人民银行、交易商协会和市场机构的大力支持下,积极投入CLN产品的研发,先后实现了产品结构、会计核算、风险管理、定

价模型等关键业务需求,积极推进产品落地。本期CLN是基于债券投资组合风险敞口对冲的实际需要进行创设的,信用标的是某能源行业企业私募债,金额为2000万元。经过创设,农业银行将实现对标的债务信用风险的有效管理,债券组合的信用风险管理水平将明显提升。

信用联结票据是金融机构进行信用风险对冲的有力工具,是新形势下国内金融市场具有代表性的重要创新。本次成功创设标志着信用风险缓释工具系列产品已全面落

地。农业银行发挥本市市场交易大行的技术、客户和产品优势,引领市场创新,彰显了金融市场业务的综合实力。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 义乌分行服务热线:95599

中信银行义乌分行开展“激情五月 飞扬青春”五四青年主题活动

为纪念中国共产主义青年团建团95周年暨“五四”运动98周年,提升青年员工的工作积极性,充分调动青年员工的生力军作用,中信银行义乌分行工会、团委积极组织开展“激情五月 飞扬青春”五四青年主题活动。

5月13日上午,70余名青年员工

分成6组,分别进行“集体跳大绳、呼啦圈传递、双人夹气球”等趣味竞赛活动。在比赛中,大家献计献策,默契合作,整个比赛热闹非凡,加油声、呐喊声也此起彼伏。每位参赛队员都积极融入其中,把比赛的氛围推到高潮。本次比赛也展现出该行员工良好的精神风貌,有利于增强各部门员工

之间的凝聚力和向心力,加强了员工之间的交流沟通。

该行工会、团委相关负责人表示,“激情五月 飞扬青春”主题活动,就是要以员工喜闻乐见的方式,营造拼搏奋进的良好氛围,引导青年员工坚定理想信念,练就过硬本领,在激情奋斗中绽放青春光芒,在追寻

中国梦的征程中放飞青春梦想。吴决

中信银行 CHINA CITIC BANK 服务热线:95558

新华一浦发长三角小微企业景气指数发布 综合指数2016年度重回景气区间

5月9日,2016年度《新华一浦发长三角小微企业景气指数报告》正式发布。报告显示,2016年以来,全球经济依然处于探底阶段,中国经济步入新常态发展,长三角小微企业的生产经营状况与2015年相比已有一定改善。

2016年度长三角小微企业综合景气总指数为101.99,处于“微景气”区间,相比2015年的95.75,重新回归临界值以上,上升幅度为6.52%。

报告显示,长三角小微企业对2016年度经济运行状况的看法总体表现为“谨慎乐观”,对于2017年经济运行

的预期,与2016年相比,有更多的小微企业更加看好2017年的发展。

从长三角小微企业七个分类景气指数看,其中订货景气指数和生产景气指数分别为128.88和124.57,均处于“较为景气”区间;盈利景气指数为112.10,处于“相对景气”区间;雇佣景气指数为102.36,处于“微景气”区间;投资景气指数为91.33,处于“微弱不景气”区间;融资景气指数为84.09,处于“相对不景气”区间;成本景气指数为70.59,处于“较为不景气”区间。与2015年相比,订货景气指

数、生产景气指数、盈利景气指数等分类指数均出现上升,且都位于临界值以上。

据悉,浦发银行长期以来一直致力于小微科技企业的创新金融服务,2016年以来持续提升“小微科创金融体系”服务内涵,扩大小微科创金融体系覆盖面,丰富小微科创金融产品体系,形成金字塔形的“千人千户”小微科创客群培育库,同时针对小微科创客群,围绕政府搭建的“双创”合作平台,推出小微科创企业专属融资产品。

“新华一浦发长三角小微企业景气指数”由新华社中国经济信息社、中国金融信息中心联合浦发银行于2013年首次发布,成为一个属于小微企业的“天气预报”,2016年年度景气指数调查共选取了长三角地区1618家小微企业样本。徐艳琴

浦发银行 SPD BANK 义乌分行咨询热线: 85596888

浙商银行理财产品震撼来袭! 365天5.04% 理财产品单元简称 业绩比较基准/预期年化收益率 起点金额 认购期 风险等级

中银系列理财产品专栏 产品名称 币种 投资期限 预期年化收益率 销售对象 起售金额 发售期

龙泽华夏 盈享财富 华夏银行个人理财产品发行信息 产品名称 发售日期 期限(天) 产品到期日 预期最高年化收益率 认购起点(万元)

“秒审秒审秒签” 建行“快贷”极致体验

谈起过去一年的工作体会,银行客户经理小王很有感触地给我们讲了一个亲身经历的故事:

“第一次见到这位李先生,他看上去五十多岁的样子,从兜里掏出一把皱巴巴的钱,问我如何存才能拿到高利息。和他一起来的,还有一个三四岁的小女孩,应该是他的孙女。跟他聊了几句才知道,他是希望给自己孙女多存些钱。孙女喜欢听弹钢琴,他想以后给孙女买架钢琴再报个钢琴学习班。

再见李先生时,是替他办理贷款业务的时候,他是我们行‘快贷’目标客户,我主动打电话告诉他,我们行现在有个‘快贷’产品,几秒钟就可以在线申请到贷款,而且利率很低,等有钱了还款也很方便,可以帮他尽早给孙女买上钢琴学上钢琴,早早圆上孩子的钢琴梦。

李先生听了非常高兴,当天就来到网点想再详细了解‘快贷’产品,后来我帮他在智慧柜员机申请到了‘快贷’5万元。他走的时候再三感谢我,可以感受到‘快贷’帮他解决的不仅仅是资金的问题,更承载着他对孙女满满的爱。”

这样的小故事还有很多,相信很多人都有需要提前用钱的时候。作为“秒贷”的个人消费类信贷产品,建行“快贷”很好地解决了这些问题,并且申请方便,通过手机银行就可以立即申请到贷款并提现,贷款额度最高可达30万元。

“快贷”是建行在同业首推的全流程个人网上自助贷款产品。推出2年多来,不断拓展电子渠道部署,扩充客户覆盖面、迭代开发优化功能,提升客户流程操作体验,丰富消费场景。现在,“快贷”已成为深受百姓喜爱的“明星产品”。数据显示,截至2016年末,“快贷”产品已经累计服务客户230万户,贷款投放超过700亿元,获得了市场和广大客户的认可和好评。仅2017年春节除夕当天,“快贷”新增客户就超过20万户,有效满足了居民大众春节假期消费旺盛和短期资金使用量大的需求。

通过“秒审秒审秒签”,3秒解决全部贷款手续,“快贷”改变了过去客户对银行消费贷款门槛高、手续繁琐、效率低下的看法,以便捷的电子渠道、简便的操作手续、高效快速的申办流程,创造了极佳的客户体验,赢得了客户和市场的广泛赞誉和肯定,并屡获殊荣。2015年,建行“快贷”荣获《银行家》杂志“十佳金融产品创新奖”和人民银行主办的中国国际金融展“金鼎奖”年度特别大奖,“优秀个人金融消费服务奖”;2016年,又在《亚洲银行家》2016中国奖项计划评选中被评为“2016年度中国最佳消费信贷产品”。

“快贷”的走红表明,在银行海量“大数据”和成熟的信贷资源支持下,通过互联网技术和商业模式有效融合,大型商业银行能更好地为“普惠”插上腾飞的翅膀。

义乌分行本级 义乌市贝村路955号A1楼 0579-83811531 金华东阳支行 东阳市平川路222号金立大厦 0579-86222971 金华永康支行 永康市花园大道585号 0579-8576768 金华浦江支行 浦江县大桥北路8号浦江大厦1层 0579-88088337 义乌北苑支行 义乌市望道路156号 0579-85258572 全国统一服务电话: 95527 网址: www.czbank.com

CZBANK 浙商银行 全国统一服务电话: 95527

中国建设银行 China Construction Bank 义乌分行咨询热线:85557280

稠州银行反假币宣传, 助力美丽乡村

为积极配合人民银行义乌支行开展的“农村反假货币宣传月”活动,稠州银行将反假货币宣传深入到农村地区,集中力量在乡镇集市、农村校园等地开展多场宣传活动,进一步普及反假货币知识,扩大宣传知识,切实提高农村居民反假意识、识假能力,营造良好的反假货币氛围。

苏溪小微企业专营支行在苏溪镇向东村开展反假币宣传活动。针对近年来市面上出现的第五套假人民币开展重点宣传,一是向过往群众传达反假意识;二是介绍第五套人民币新特征;三是通过现场演示真币“一看二摸”的识别技能教群众如何辨认真假币。

本次反假货币宣传活动旨在提高农村居民的防假意识和识假、反假能力,努力营造良好的反假货币氛围,有效遏制农村假币非法流通和假币犯罪活动势头,提高居民的社会责任,倡导反假货币人人有责,呼吁群众爱护人民币,了解人民币。

●温馨提示:以上产品信息仅为宣传使用,不构成产品要约。各产品详细情况及收益测算,风险条款请参见理财协议书及产品说明书。柜台及网银均可认购。 预测收益率为测算收益,测算收益不等于实际收益,部分产品额度有限,先到先得。【理财非存款,产品有风险,投资须谨慎】 客户服务热线:95566 官方网站http://www.bocn

中国银行 BANK OF CHINA 义乌分行服务热线:95566

华夏银行 HUAXIA BANK 义乌支行服务热线:85377820 85377822

浙江稠州商业银行 ZHEJIANG CHOUZHOU COMMERCIAL BANK 客服热线:40080-96527 网址: www.czcb.com.cn